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Lösungen: Wörter mit ä 
und äu

2.
Der Frühling lässt auf sich warten! Zwar bleibt 
es täglich länger hell, doch die Winterkälte 
will nicht weichen. Doch dann wird es  
plötzlich wärmer. Die Knospen an den Ästen 
der Bäume und Sträucher öffnen sich, die 
ersten Blätter sprießen. Kräuter und Gräser 
kommen hervor. In den Wäldern und Gärten 
wächst und grünt es.

3.
täglich – Tag, länger – lang,
Winterkälte – kalt, wärmer – warm, 
Ästen – Ast, Bäume – Baum, 
Sträucher – Strauch, Blätter – Blatt, 
Kräuter – Kraut, Gräser – Gras,
Wälder – Wald, Gärten – Garten, 
wächst – wachsen

4.
Vergleiche den abgeschriebenen Text genau 
mit dem Text von Aufgabe 2.

5.
Wörter mit  
ä – verwandte Form

Wörter mit e

der Händler – Handel der Zwerg
die Getränke – Trank der Fetzen
der Gärtner – Garten der Wecker
die Wäsche – waschen der Schmerz

6.
1. ärgern, 2. Bär, 3. dämlich, 4. dämmern,  
5. Käfer, 6. Lärm, 7. Mädchen, 8. Märchen,  
9. März, 10. nämlich


